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Recomandări

Minunile slavei este o carte transformatoare, care te învață 
cum să părăsești o viață obișnuită și banală și să intri într-una 
de aventuri supranaturale. Citește-o din scoarță în scoarță! Îți 
va schimba viața!

Cindy Jacobs
Generals International

Am avut privilegiul de a o vedea pe soția mea, Miriam, 
administrând în mod privat un dar atât de frumos pe care 
i l-a dăruit Isus. Pasiunea ei de a demonstra dragostea lui 
Dumnezeu prin intermediul miraculosului m-a provocat și 
m-a inspirat să fac la fel. Isus a demonstrat atât de frumos dra-
gostea Tatălui vindecând bolnavii și apoi ne-a dat ștafeta nouă. 
Cartea lui Miriam, Minunile slavei, include mărturii personale, 
precum și relatări din viața reală a oamenilor care L-au întâlnit 
pe Dumnezeul minunilor. Miriam detaliază povestea noastră, 
precum și umblarea noastră cu Dumnezeul minunilor. Fie ca 
această carte să te provoace, să te inspire și să te motiveze să 
pășești într-o viață a miraculosului.

Tommy Evans 
Cofondator al Mandate of Hope Ministries  

Coautor al Decrees that Unlock Heaven’s Power

Cartea aceasta reprezintă o contribuție valoroasă în cadrul 
unui ansamblu de lucrări de pionierat ce leagă prezența mani-
festată a lui Dumnezeu de semne, minuni și miracole care se 
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întâmplă fără efort, nu datorită vreunui slujitor special uns, ci 
pentru că cineva a fost dispus să Îl găzduiască pe Duhul Sfânt și 
să facă din prezența Sa o prioritate. O cunosc pe Miriam Evans. 
Am umblat alături de ea și de soțul ei. Sunt niște prieteni dragi. 
Slujim în mod regulat împreună, în întreaga țară și îi admir 
enorm pe Tommy și pe Miriam Evans, nu pentru că sunt niște 
scriitori sau oratori buni (chiar sunt!), ci pentru că sunt practi-
canți autentici ai trezirii spirituale. Cu toate că am crezut că o 
cunosc pe Miriam, am fost captivat imediat de cartea aceasta, 
prins de transparența ei sinceră și invitat imediat în același stil 
de viață miraculos despre care ea dă învățătură și mărturisește. 
Mesajul cărții Minunile slavei este evident: Dacă Dumnezeu 
poate folosi o mamă ocupată cu cinci copii în învățământ la 
domiciliu pentru a-Și elibera puterea supranaturală prin ea, El 
poate și dorește să te folosească și pe tine în același mod!

Larry Sparks, MDiv. 
Publisher, Destiny Image 
Autor al Pentecostal Fire

Într-o eră a necredinței și a deconstrucției, credem că acum, 
mai mult ca oricând, Biserica trebuie să acționeze cu putere! 
Miriam Evans nu este doar un învățăcel al Duhului Sfânt, ci 
și o practicantă a trezirii spirituale. Am fost martori direcți 
atunci când Miriam a pășit prin credință și a cultivat o atmo-
sferă în care Duhul Sfânt să acționeze în mijlocul mulțimilor. 
Ce invitație incredibilă avem cu toții de a participa la miracu-
los! Cred că noua carte a lui Miriam, Minunile slavei, nu numai 
că te va inspira să riști și să te încrezi în Dumnezeu pentru mai 
mult, ci și să experimentezi în sfârșit supranaturalul, într-un 
mod care să îi aprindă pe cei din jurul tău!

www.goldbooks.ro
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Parker și Jessi Green 
Reformator 

Directori ai Saturate Global  
Autori ai Wildfires și Way of the Violent

Unul dintre indicatorii principali ai faptului că a luat naștere 
o trezire spirituală este manifestarea vindecărilor și a miraco-
lelor. În cartea Minunile slavei, Miriam își expune inima, pasi-
unea și misiunea spirituală. Ai în mâinile tale un ghid care te 
poate inspira și o busolă care să te ajute să crești și să expe-
rimentezi miraculosul și să simți o foame după mai mult din 
tărâmurile gloriei Domnului nostru. Prin mărturia ei, dar și 
prin mărturiile puternice ale altora despre vindecări și întâl-
niri supranaturale, vei fi schimbat și provocat să îți crești aștep-
tările și să strigi după manifestări ale tărâmului Său. În timpul 
petrecut alături de Miriam, am văzut eu însumi inima ei pen-
tru oameni și pentru Domnul. Aceasta este o combinație plină 
de putere, care atrage miraculosul. Pe măsură ce citești, adaugă 
și credința, crezând că aceasta este ziua în care minunea ta va 
deveni o realitate!

Kim Owens 
Reformator, autor al Doorkeepers of Revival  

Pastor al Fresh Start Church, Peoria, AZ

Minunile slavei va aprinde, cu siguranță, un foc proaspăt în 
tine, pentru a căuta inima lui Dumnezeu cu un abandon total 
și pentru a păși în miraculos într-o măsură mai mare. Miriam 
nu numai că vorbește despre trezirea spirituală, ci o și trăiește 
la maxim. Colaborând în lucrarea de slujire, pot să îți spun în 
mod direct că ea este ca un foc. Fie ca, pe măsură ce citești 
Minunile slavei, să fii atins în mod special pentru a deveni 
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un iubitor înflăcărat al lui Isus, pe care să îl însoțească semne 
și minuni. Să fii echipat pentru a colabora cu Dumnezeu în 
declanșarea trezirii spirituale în vremea noastră și pentru a 
găzdui gloria Sa.

Jennifer A. Miskov, Ph.D. 
Autor, istoric al trezirii spirituale și director fonda-

tor al School of Revival și al Writing in the Glory

Uau! Ce carte oportună, care provoacă foamea pentru epoca 
gloriei trezirii spirituale, în creștere în prezent în toate națiu-
nile! În cartea Minunile slavei, prietena noastră dragă, Miriam 
Evans, nu numai că echipează și transmite ungerea pentru mai 
mult, dar surprinde și chemarea irezistibilă a generațiilor care 
are ecou în zilele noastre de la trezirile spirituale din trecut, 
pentru a intra în sfera gloriei, unde imposibilul devine posibil. 
Mulți credincioși și-au dorit să acționeze pe acest tărâm al glo-
riei, să manifeste minuni și să poarte focul contagios al trezirii 
spirituale, iar cartea aceasta sintetizează chei practice, ușor de 
reprodus, pentru a păși în biruințe tot mai mari. Vei fi înflă-
cărat citind adevărurile și mărturiile din ea și, mai important, 
vei termina această carte fiind altfel decât atunci când ai înce-
put-o. Credința îți va fi stârnită pentru următorul val de mira-
cole care va izbucni în jurul tău!

Miriam este o voce a trezirii spirituale pentru această gene-
rație din vremea sfârșitului; nu numai că recomandăm această 
carte, dar o recomandăm pe ea și pe soțul ei, Tommy, drept 
„reformatori autentici”, care nu doar vorbesc despre trezire 
și glorie, ci le și manifestă, însoțite de semne și minuni. Dacă 
crezi pentru mai mult, atunci lasă ca această carte să devină 
parte din tine!
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Jodie și Ben Hughes 
Pour It Out Ministries, pouritout.org  

Reformatori, gazde TV, câștigători de suflete, autori  
Jodie Hughes: The King’s Prophetic Voice și  

The King’s Decree  
Ben Hughes: When God Breaks In
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Dedicație

Dedic această carte celor cinci copii ai mei: Kathryn, Madi-
son, Lauren, Benjamin, și Levi. Voi sunteți inspirația pen-

tru tot ceea ce fac. Viața voastră m-a condus în această călă-
torie supranaturală. Sunteți cele mai mari binecuvântări din 
viața mea. Mă rog ca eu și tatăl vostru să putem deschide o cale 
pentru ca voi să alergați mai rapid și mai departe decât ne-am 
imaginat noi vreodată. Vă mulțumesc pentru munca incredi-
bilă în echipă care m-a ajutat să scriu această carte. Vă mulțu-
mesc că parcurgeți această călătorie a trezirii spirituale alături 
de tatăl vostru și de mine. Eu și tata vă iubim foarte mult. Sun-
teți și veți fi mereu ursuleții mei.
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Mulțumiri

Aș dori să îmi exprim recunoștința față de părinții mei, 
care au crezut întotdeauna în miracole și care, în calitate 

de pastori baptiști, nu s-au temut să exploreze domeniul mira-
culosului. Mamă și tată, vă mulțumesc pentru că ne sărbătoriți 
pe Tommy și pe mine în timp ce parcurgem această călătorie a 
trezirii spirituale.

De asemenea, aș dori să le mulțumesc numeroșilor mei 
părinți spirituali, atât apropiați, cât și de departe, care ne-au 
împărtășit înțelepciune și care au fost exemple incredibile de 
deschizători ai căii pentru trezirea spirituală. Pastorii Stan și 
DeAnna Jones, pastorii Jim și Becky Hennesy, pastorii Bill și 
Beni Johnson și Cindy și Mike Jacobs. Vă mulțumim că ați cre-
zut în noi, ne-ați făcut loc și ați scos aurul din noi. Vă iubim!

 Eu și Tommy am dori, de asemenea, să le mulțumim prie-
tenilor noștri întru trezire spirituală. Prieteniile noastre s-au 
născut în foc și suntem veșnic recunoscători pentru rugăciu-
nile voastre, pentru susținerea și pentru urechile voastre care 
ascultă. Îi mulțumim lui Dumnezeu pentru vinul din cior-
chine (v. Is. 65:8, BTF2015).

De asemenea, am dori să îi mulțumim lui Larry Sparks, 
care este un om aparte. Larry, tu ești fratele nostru și cel mai 
bun prieten pe care și l-ar putea dori cineva. Mulțumim pen-
tru invitație și îndemnurile pline de ungere de a scrie această 
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16  | Minunile slavei

carte. Mulțumesc că m-ai ajutat să îmi valorific vocea la un alt 
nivel. Dorința din inima ta de a-i promova pe alții te-a pregătit 
pentru promovarea venită de la Dumnezeu. Tommy și cu mine 
îți suntem veșnic recunoscători pentru loialitatea ta și pentru 
dragostea pe care ai arătat-o familiei noastre. Suntem onorați 
să alergăm alături de tine pe acest drum al trezirii spirituale.

Nu în ultimul rând, am vrea să le mulțumim celor din tribul 
nostru, Saturday Night Awakening. Voi faceți să ni se umple 
inima de recunoștință. Foamea și focul vostru ne-au alimentat 
pentru a continua să săpăm fântâni ale trezirii spirituale. Vă 
mulțumim pentru că ați sărit în tranșee și ați săpat împreună 
cu noi! Mulțumim pentru că ne-ați acoperit și ne-ați înconjurat 
pe noi și pe copiii noștri cu rugăciuni. Vă iubim!

www.goldbooks.ro
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Cuvânt înainte

Întâi de toate, trebuie să spun că îmi place foarte mult această 
carte! De fapt, inima mea ardea în timp ce o citeam. Autoa-

rea, Miriam Evans, a accesat râul veșnic al plăcerii pe care o 
simte Dumnezeu față de noi, cu dorința înflăcărată ca lumea Sa 
să o modeleze pe a noastră. Ea a descoperit amestecul perfect 
dintre perspectiva biblică, aplicarea practică, referințele istorice 
și mărturiile din prezent, pentru a le dezvălui oamenilor inima 
lui Dumnezeu. Minunile slavei este un ospăț pentru suflet.

Faptul că prețuim ceea ce prețuiește Dumnezeu schimbă 
locul spre care ne îndreptăm atenția. Isus a făcut din dorința 
lui Dumnezeu de a vedea cerul coborând pe pământ punctul 
central al vieții noastre de rugăciune: „precum în cer, așa și pe 
pământ!” (Matei 6:10). Dacă acesta este strigătul nostru, atunci 
trebuie să ne aliniem inima la prioritățile cerului. Cel mai pre-
țios lucru din cer nu sunt străzile din aur sau marea de aramă. 
Este prezența lui Dumnezeu. În cer, totul este susținut de pre-
zența Sa manifestată. Iar manifestarea lui Isus în viața noastră 
depinde în întregime de predarea noastră față de Duhul Sfânt 
și față de Cuvântul lui Dumnezeu. Ioan 15:7 le combină pe cele 
două, spunând: „Dacă rămâneți în Mine și dacă rămân în voi 
cuvintele Mele...”.

Isus nu ne oferă rutine religioase după care să trăim. El ne 
invită să trăim în experiența continuă a rămânerii conectați la 

www.goldbooks.ro



18  | Minunile slavei

prezența Sa și la Cuvântul Său. Rezultatul este frumos. Avem 
privilegiul să trăim conștienți în mod constant de cine suntem, 
Cui Îi aparținem și unde ne aflăm. El ne invită să trăim în reali-
tatea simțită a prezenței lui Dumnezeu, având Cuvântul Său în 
inima noastră. Isus continuă cu această promisiune uimitoare: 
„cereți orice doriți și vi se va da”. Aceasta nu este o invitație la 
egoism; este o invitație de a lucra împreună cu El. Dumnezeu 
vrea să vadă realitatea lumii Sale lucrând în și prin visele popo-
rului Său consacrat.

Acesta este obiectivul plin de pasiune pe care îl observ în 
viața lui Miriam. Minunile slavei este o fereastră spre inima și 
mintea unei femei care a renunțat la tot pentru a vedea cerul 
venind pe pământ. Aceste pagini sunt pline cu mărturii despre 
puterea miraculoasă a lui Isus, care atinge indivizi în moduri 
nemaiauzite și creative, pur și simplu pentru că Miriam și 
Tommy au spus un da absolut lui Dumnezeu. Practic vorbind, 
ei s-au angajat să Îi facă loc Duhului Sfânt și să facă tot ceea ce 
spune El. Orice s-ar întâmpla.

Minunile sunt ușoare atunci când ne dăm seama că nu noi 
suntem niciodată cei care le facem. Rolul nostru este pur și sim-
plu să ne ținem ochii ațintiți asupra Sa, în loc să ne concentrăm 
asupra furtunilor dezlănțuite din jurul nostru. Străpungerea 
începe adesea în momentul în care încetăm să mai fim impresi-
onați de amploarea problemelor noastre. Nu există nicio boală 
căreia să îi datorăm reverență. Niciun demon căruia să îi dato-
răm respect. Întunericul din lume nu trebuie niciodată consi-
derat mai puternic decât revelația clară a naturii lui Dumnezeu 
văzută în persoana lui Isus.

Obiectivul lui Dumnezeu pentru fiecare credincios este ca 
noi să fim „umpluți de toată plinătatea lui Dumnezeu” (Ef. 

www.goldbooks.ro



Cuvânt înainte |  19

3:19). Eu nu îmi pot imagina o idee mai pe înțeles. Ceea ce este 
important să ne amintim este faptul că plinătatea dragostei lui 
Dumnezeu nu va fi demonstrată niciodată în mod adecvat fără 
putere. Noi avem o misiune divină, care s-a născut în noi în 
momentul în care am fost născuți din nou. Iar aceasta este acea 
foame după imposibil. Așa suntem făcuți. Aceasta este viața 
creștină normală.

Aș încuraja pe toată lumea să citească această carte, să medi-
teze la informațiile din ea și să lase ca aceste cuvinte să îi inspire 
și să îi activeze într-o viață plină de minuni.

Bill Johnson 
Bethel Church, Redding, CA  

Autor al Open Heavens și al Born for Significance

www.goldbooks.ro
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Cuvânt înainte

Sunt încântat să văd că Dumnezeu ridică și în zilele noas-
tre practicanți ai trezirii spirituale, care sunt experimentați 

în studiul Scripturii și aplică cu adevărat Cuvântul lui Dum-
nezeu, văzând rezultate biblice în slujirile lor. Poate că ceea ce 
mă entuziasmează cel mai mult este faptul că Dumnezeu ridică 
„sărăcuți ca mine”, o expresie pe care am folosit-o de-a lungul 
anilor pentru a descrie faptul că Dumnezeu folosește oameni 
obișnuiți pentru a face lucruri extraordinare pentru Împărăția 
Sa. Aceasta îmi spune că puterea Sa care face minuni este dis-
ponibilă pentru toată lumea! Așa că, acord o atenție deosebită 
la ceea ce scriu oameni ca aceștia, pentru că ei trăiesc în mod 
practic ceea ce Cuvântul spune că este disponibil.

Miriam Evans, mamă a cinci copii și slujitoare împreună cu 
soțul ei, a scris carte Minunile slavei, care nu este doar despre 
vindecare și miracole, în special în gloria lui Dumnezeu. Este și 
o carte în care se simte inima unui reformator. Am citit cartea 
a doua zi după Crăciun și am găsit-o a fi un apel plin de pasi-
une pentru trezire și pentru nașterea de reformatori în zilele 
noastre. De asemenea, a fost edificatoare și plină de informa-
ții practice cu privire la modul în care poți să te lași purtat de 
Dumnezeu în ungerea gloriei Sale.

O consider informativă și inspiratoare și aș recomanda-o 
oricui dorește să afle mai multe despre slujirea cu semne și 
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minuni, cu vindecări și miracole. Aceasta nu este o carte bazată 
pe teorie, ci a fost scrisă din experiența personală. Este o lec-
tură ușoară, cu multe povești, ceea ce îmi place în mod deose-
bit la cărți.

Randy Clark, DD, DMin, ThD, MDiv, BS 
Apostolic Overseer, Global Awakening  

President, Global Awakening Theological Seminary
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Prefață

În memoria tatălui meu, Ray Vargas

Aș dori să îmi omagiez tatăl, care a trecut brusc la ceruri, la 
scurt timp după finalizarea acestei cărți. Ray Vargas mi-a 

împărtășit o moștenire de minuni. Ca tânăr predicator baptist, 
tatăl meu, împreună cu mama mea, și-a dedicat viața evanghe-
lizării, păstoririi și plantării de biserici de casă în zone rurale 
sărace. Îmi amintesc că se rugau pentru bolnavi și îi vedeam 
vindecați.

Chiar dacă tatăl meu s-a retras din slujirea cu normă 
întreagă, slujirea lui ca persoană de intervenție în caz de dezas-
tre și dragostea lui pentru călătorii și natură i-au pregătit opor-
tunități unice pentru a împărtăși Evanghelia în diferite țări și 
locuri, în afara amvonului.

Când eram mică, slujbele de vindecare ale lui Benny Hinn se 
difuzau des în casă la mine. Acest lucru poate părea nesemni-
ficativ, dar recunoașterea Duhului Sfânt mi-a devenit familiară 
prin acele emisiuni de televiziune. În 2005, tatăl meu mi-a dat 
cartea lui Benny Hinn, Bună dimineața, Duhule Sfânt. Tatăl 
meu credea în miracole și mi-a spus că sunt posibile.

Totodată, tatăl meu m-a învățat să recunosc ungerea Duhului 
Sfânt de peste un slujitor, indiferent de părerile oamenilor des-
pre el. Acest sfat a influențat capacitatea mea de a învăța de la 
alții.

www.goldbooks.ro
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Te iubesc și mi-e foarte dor de tine, tată. Știu că ești în 
marele nor de martori, încurajându-ne pe mine, pe Tommy și 
pe nepoții tăi. Îți mulțumesc pentru că m-ai împuternicit ca 
femeie și mamă. Îți mulțumesc că mi-ai spus că ești mândru de 
mine pentru că urmăresc trezirea spirituală. Mulțumesc pen-
tru moștenirea ta.

Mulțumesc, Tată ceresc, că mi-ai oferit acea ultimă discuție 
cu tatăl meu despre evanghelizarea cu putere, în timp ce stă-
team lângă foc. Ai știut că inima mea va avea nevoie de această 
amintire pentru a continua să avanseze cu pasiune. 

www.goldbooks.ro



Introducere |  25

Introducere

Cum putem colabora cu Dumnezeu pentru a vedea slava Sa 
transformând lumea? Cum putem crea atmosfere în care 

minunile slavei să devină normale? Sunt într-o călătorie pen-
tru a răspunde la aceste întrebări. În cartea aceasta, împărtă-
șesc câteva chei pe care le-am învățat pentru a crea atmosfere 
în care să curgă puterea lui Dumnezeu.

Cred că aceasta este o carte oportună. Este timpul să vedem 
într-o măsură mai mare minunile slavei. Lucrurile despre care 
vorbesc aici sunt doar suprafața. Este doar începutul, așa cum 
declară Biblia: „Niciun ochi n-a văzut, nicio ureche n-a auzit 
și la mintea omului nu s-a suit ceea ce a pregătit Dumnezeu 
pentru cei care-L iubesc” (1 Cor. 2:9). Am avut viziuni în care 
slava Domnului acoperă orașele într-un asemenea mod încât 
oameni din lumea întreagă vor veni să vadă ce va face Isus, 
conform descrierii din Isaia 60:1-3. Tu ești chemat să trăiești 
o viață plină de minuni, care transformă lumea din jurul tău 
cu mărturia lui Isus. Cred că această carte va stârni o foame în 
tine, te va activa și te va lansa într-un stil de viață supranatural.
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CAPITOLUL 1

Marea trezire

„Biserica a dormit, dar acum este trează și își îmbracă 
armura, mărșăluind triumfătoare. Dar să te nu te înșeli: 
Dumnezeu nu poate face o lucrare mare prin tine fără a face 
mai întâi o lucrare mare în tine”.

- Evan Roberts, liderul Trezirii Galeze 

Într-o viziune, am privit cu uimire cum marea de oameni se 
întindea până spre orizont. Luminile care pătrundeau prin 

adunarea în aer liber îmi străluceau cu putere pe față. Mulți-
mile au început să sărbătorească victoria în timp ce I se închi-
nau lui Isus. Mulțimea era foarte diversă, reprezentând nați-
uni diferite. Slava lui Isus era prezentă pentru ca toți să o vadă. 
Am simțit o greutate pe trupul meu, ca o pătură groasă. Nu 
am mai experimentat niciodată așa ceva. Aveam atât de multă 
pace! Fiecare fibră a ființei mele a predat lui Isus tot ce aveam. 
Știam că Isus vindecă oameni din mulțime fără ca cineva să își 
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pună mâinile peste ei. De fapt, nu am văzut niciun slujitor în 
mulțime. Stăteam pur și simplu în fața oamenilor și priveam 
cum mâna invizibilă a lui Dumnezeu îi atingea pe toți. În dife-
rite părți din mulțime aveau loc miracole. Unii erau eliberați 
de demoni; alții erau vindecați în trupurile lor, iar scaunele cu 
rotile și alte dispozitive de care nu mai aveau nevoie erau ridi-
cate în aer. În corpul altora au fost create organe noi. Am plâns 
atât de tare, simțind valuri de dragoste străbătându-mi tot tru-
pul. M-am simțit copleșită din punct de vedere fizic, dar nu 
m-am simțit atât de vie niciodată în viața mea. Apoi, I-am auzit 
vocea. A fost atât de clară! Nu o voi uita niciodată. „Aceasta 
te-am chemat să faci”. Dintr-un loc adânc, am strigat: „Pentru 
aceasta m-am născut”. Am plâns când am auzit cuvintele din 
Ieremia 1:4-10. În vremea aceea, nu știam că era un pasaj biblic, 
până când nu l-am auzit citit câteva zile mai târziu în cadrul 
unui program din biserică.

Abandon minunat

Brusc, m-am întors în camera mea, întinsă cu fața în jos pe po-
deaua din lemn, într-o baltă de lacrimi. Nu am înțeles pe de-
plin viziunea clară pe care tocmai o văzusem. Nu aveam abso-
lut nicio referință pentru ceea ce se întâmplase. Ultimul lucru 
pe care mi-l aminteam era că mi-am luat o pauză de la studiile 
universitare, pentru că am simțit prezența lui Dumnezeu în-
tr-un mod real. Luându-mi timp în prezența Sa, am simțit sla-
va Sa umplând încăperea și I-am auzit vocea.

Am fost șocată că El ar chema pe cineva ca mine. Planurile 
mele arătau foarte diferit de ceea ce am văzut și am auzit în vizi-
une. Știam că viața mea era pe cale să se schimbe. Cu siguranță 
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mă simțeam diferită. Nu știam cum ar fi fost posibil ca această 
viziune să devină o realitate, dar nu am putut să spun decât 
da. Știam că trebuie să îmi schimb direcția. Eram în ultimul 
an de facultate, specializându-mă în criminologie. Plănuiam 
să obțin o diplomă în drept, cu speranța de a lucra într-o zi 
pentru FBI. Mă concentram pe terminarea studiilor, în timp ce 
făceam curățenie prin case pentru a genera venituri și îmi creș-
team fiica în vârstă de patru ani alături de soțul meu, Tommy, 
care studia pentru a obține diploma în asistență medicală. Nu 
știam că Dumnezeu îi vorbea și lui despre schimbarea direcției. 
Tommy I-a spus da lui Dumnezeu și L-a rugat frumos să îmi 
convingă inima cu privire la tranziție. Rugăciunea respectivă a 
avut greutate! Dumnezeu știa că aveam nevoie de o altă mare 
trezire spirituală.

Seria trezirilor spirituale

Povestea originii mele începe cu o serie de treziri. Majoritatea 
includ momente în care Isus mi S-a prezentat ca fiind Cristos, 
Vindecătorul. Eu cred că Isus ni se prezintă în funcție de călă-
toria noastră specifică. Unora, El li S-a prezentat ca fiind Isus, 
Eliberatorul; pentru alții, El vine ca Isus, Domnul Care poar-
tă de grijă. Oricum ar fi, El ne iubește foarte mult și dorește să 
ne arate că El este mai mult decât suficient. Isus este viața din 
belșug. Din acest motiv, nu pot să nu împărtășesc vestea bună 
despre Isus și beneficiile crucii, care includ și vindecarea.

„Cum aș putea să uit vreodată minunile pline de bună-
tate pe care le-ai făcut pentru mine? Mi-ai sărutat inima 
cu iertare, în ciuda tuturor faptelor mele. M-ai vindecat 
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de orice boală, atât în interior, cât și în exterior. M-ai 
scăpat de iad și mi-ai salvat viața. M-ai încununat cu 
dragoste și îndurare. Tu îmi satisfaci orice dorință cu 
lucruri bune”. 

Psalmul 103:3-5, TPT

Beneficiile vindecării au început în viața mea atunci când 
eram în pântecele mamei mele. În timpul sarcinii, ea s-a îmbol-
năvit foarte tare și nu a putut să păstreze alimente sau apă în 
organism. Fără alte opțiuni utile, medicul ei i-a recomandat cu 
insistență întreruperea sarcinii, pentru sănătatea și siguranța 
ei. Medicul a spus că această decizie i-ar salva viața și a pro-
gramat procedura pentru săptămâna următoare. Părinții mei 
aveau deja două fiice de îngrijit și trebuiau să facă cea mai bună 
alegere. Ca mamă de cinci copii, nu îmi pot imagina cum ar fi 
să fi fost în situația lor. Mama a fost trimisă acasă pentru a se 
odihni în weekend, înainte de a se întoarce săptămâna urmă-
toare. Ea s-a rugat ca Isus să o vindece. M-a dedicat Domnului, 
conform versetului din Ieremia 29:11: „Căci Eu cunosc planurile 
pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, planuri de pace și 
nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor și o nădejde”.

Vizita la domiciliu a Marelui Medic

Câteva zile mai târziu, în timp ce mama dormea la prânz, a 
fost trezită de niște voci din casă. Tatăl meu și surorile mele 
erau plecate în ziua respectivă. Ea a auzit doi bărbați vorbind 
și și-a dat seama că niciuna dintre voci nu îi aparținea tatălui 
meu. S-a îngrijorat, gândindu-se că s-ar fi putut ca cineva să 
fi intrat în casă. Când a încercat să se ridice pentru a cerceta, 
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a descoperit că trupul îi era paralizat și nu își putea deschide 
ochii. A încercat să nu intre în panică și L-a rugat pe Dumne-
zeu să o ajute. Apoi, a auzit pe cineva intrând în dormitor. Fri-
ca s-a transformat într-o pace neașteptată când a simțit niște 
mâini atingându-i burta de trei ori. Teama a dispărut, în timp 
ce o reverență sfântă s-a așternut peste trupul ei. S-a trezit și a 
constatat că nu era nimeni în casă. Brusc, a cuprins-o o foame 
intensă și a început instinctiv să mănânce. Înainte, ea nu reuși-
se să mănânce fără să i se facă extrem de rău. După ce a mân-
cat, și-a dat seama cât de normal se simțea. L-a sunat pe tatăl 
meu pentru a-i spune că se simte mai bine. Câteva femei de 
la biserica pe care o păstoreau au venit să aibă grijă de mama. 
Ele au făcut ceea ce obișnuiau să facă femeile de origine latină 
din biserica lor: s-au rugat și au gătit tone de mâncare foarte 
bună. Au hrănit-o din abundență pe mama pentru ca ea să se 
refacă după cele câteva săptămâni de foame. Isus a vindecat-o 
pe mama și pe mine. Mama mea nu a vorbit despre această în-
tâlnire decât după un anumit timp. Ea a spus că întâlnirea re-
spectivă a fost prea sfântă și o prețuia enorm de mult. Nu voia 
nici ca cineva să creadă că este nebună. Când am mai crescut, 
ea îmi povestea această întâmplare în fiecare an de ziua mea. 
Îmi reamintea de mâna propriu-zisă a lui Cristos în viața mea. 
Ori de câte ori mă simțeam rău, ea îmi amintea atât mie, cât și 
Domnului, că El m-a vindecat o dată și că o va face din nou. Ie-
remia 29:11 a fost o declarație pe care ea a rostit-o în rugăciune 
pentru mine timp de mulți ani. Această minune a dovedit încă 
o dată că promisiunile lui Dumnezeu conțin puterea necesară 
pentru împlinirea lor.
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Promisiunea este testată

Anii mei de adolescență aveau să testeze cu adevărat promisiu-
nea lui Dumnezeu din viața mea. Din diverse motive și din ca-
uza unor răni, am luat până la urmă niște decizii proaste, care 
au avut consecințe nefericite.

La vârsta de șaptesprezece ani, mă străduiam din greu să 
îmi mențin notele ridicate pentru a avea o bursă completă ca să 
pot juca volei în facultate. Asemenea celor mai mulți dintre pri-
etenii mei din liceu, obiectivul meu era să mă împart între atle-
tism și petreceri. Am învățat lecții grele legate de relații nesă-
buite, obiceiuri distructive și consumul de droguri.

Într-o zi, am cunoscut un prieten nou, care avea să îmi 
devină soț. Atunci când eu și Tommy ne-am întâlnit, eram pe 
căi similare spre recuperare și am considerat că ne putem ajuta 
reciproc să mergem înainte. Prietenia noastră a crescut rapid și 
am început să ne întâlnim. La trei luni de la începerea relației, 
am aflat că sunt însărcinată. Multe săptămâni nu mi-am dat 
seama că sunt însărcinată. Fusesem diagnosticată cu amenoree 
din cauza unei tulburări de bulimie și a antrenamentelor spor-
tive intense de pe tot parcursul anului, prin urmare, nu existau 
suspiciuni privind o sarcină. Săptămâni mai târziu, am făcut 
un test de sarcină, iar rezultatul a fost pozitiv. Am fost șocată, 
să nu spun mai multe. Aveam șaptesprezece ani, eram speriată 
și fără speranță. Cum am putut să permit să se întâmple așa 
ceva? Planificasem un altfel de viitor. Mi-am amintit brusc de 
trei fete pe care le cunoșteam și care au rămas însărcinate în 
același an; toate trei au ales să avorteze. Aveam de luat o deci-
zie între viață și moarte, literalmente. Eram prea obosită să mai 
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